

<http://snetap-fsu.fr/Mutation-pour-enseigner-en-CPGE.html>



# Mutation pour enseigner en CPGE

- Questions... Réponses ! - Q&R Corpo - Enseignants -

**?** Questions  
réponses

Date de mise en ligne : vendredi 14 janvier 2011

---

Copyright © Snetap-FSU - Tous droits réservés

---

## Question

Je suis en poste à XXX et j'ai fait une demande pour un poste en [CPGE](#) à YYY.

Connais-tu les critères pour une telle affectation ?

## Réponse

Les postes ciblés « agrégés » sont des postes pour enseigner en CPGE ; les agrégés sont donc prioritaires.